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Protokół nr XXXIII.2025 

z obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Drezdenku 

z dnia 29 grudnia 2025 roku 

 

 

 

Miejsce odbywania obrad: Urząd Miejski w Drezdenku, ul. Warszawska 1 

Czas trwania obrad:  godz. 17:00 – 17:30 

Prowadzący: Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Dukaczewski 

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Czesław Binkowski 

2. Michał Czekajło 

3. Katarzyna Czerwińska 

4. Sebastian Dukaczewski 

5. Jarosław Dworecki 

6. Małgorzata Hinc 

7. Krzysztof Jaśków 

8. Damian Matela-Libera 

9. Andrzej Miron 

10. Robert Mucha 

11. Kamil Onichimowski 

12. Paulina Pieluszczak-Suchodolska 

13. Włodzimierz Sapór 

14. Tomasz Siuda 

15. Mariusz Suchecki 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 
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Ad 1.  

Otwarcie obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności 

obrad – nagranie od minuty 00:00:00 do minuty 00:02:13.                     

Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Dukaczewski dokonał otwarcia XXXIII sesji Rady 

Miejskiej. Powitał przybyłych na posiedzenie gości oraz radnych (lista obecności stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski 

przedstawił porządek dzisiejszych obrad: 

1. Otwarcie XXXIII sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku. 

3. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetu gminy, które w roku 2025 

nie wygasają z upływem roku budżetowego - druk nr 183/25. 

4. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2025 rok - 

druk nr 184/25. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko 

na lata 2025- 2033 - druk nr 185/25. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Drezdenku. 

 

Ad 2. 

Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku – nagranie od minuty 00:02:13 

do minuty 00:03:51. 

Burmistrz Adam Kołwzan zwrócił się z prośbą o zdjęcie z porządku obrad punktów 4 i 5, 

które dotyczyły: 

1. Projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2025 

rok (druk nr 184/25). 

2. Projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Drezdenko na lata 2025-2033 (druk nr 185/25). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie zmiany do porządku obrad zaproponowanej przez Burmistrza 

A. Kołwzana- zdjęcie pkt 4 i 5 z porządku obrad. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czesław Binkowski, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Małgorzata Hinc, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Robert Mucha, 

Kamil Onichimowski, Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Włodzimierz Sapór, Tomasz Siuda, 

Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Michał Czekajło, Andrzej Miron. 

Rada Miejska w Drezdenku w obecności 13 radnych jednogłośnie przyjęła poniższy 

porządek obrad: 

1. Otwarcie XXXIII sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku. 

3. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetu gminy, które w roku 2025 

nie wygasają z upływem roku budżetowego - druk nr 183/25. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Drezdenku. 

 

Ad 3.  

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetu gminy, które w roku 2025 

nie wygasają z upływem roku budżetowego - druk nr 183/25 – nagranie od minuty 

00:03:52 do minuty 00:17:15 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu). 

Burmistrz A. Kołwzan powiedział, że projekt uchwały, został opracowywany do ostatniej 

chwili i wprowadzony do informatora tuż przed sesją. Wytłumaczył, że jest to dokument 

końcoworoczny, który pozwala określić wykaz wydatków, które nie wygasają w ramach 

bieżącego budżetu, a mogą być kontynuowane w przyszłym roku. 

Kierownik Referatu Realizacji Inwestycji Artur Czapla omówił najważniejsze inwestycje, 

w tym trudności związane z procesem projektowania oraz uzgodnieniami związanymi 

z różnymi zadaniami. Kierownik wspomniał m.in. o trudnej realizacji projektu przebudowy ulic 

Lwowskiej i Chrobrego w Drezdenku, który opóźnił się z powodu licznych uzgodnień 

z właścicielami nieruchomości oraz Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków. Projekt ten jest 
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obecnie na etapie oczekiwania na pozwolenie na budowę. Podobnie, projekt budowy drogi 

w Rąpinie jest na końcowym etapie uzyskiwania decyzji, a przebudowa dróg ul. Plac Sportowy 

i ul. Rzemieślnicza napotkała trudności związane z przeprowadzonymi konsultacjami 

społecznymi oraz uzgodnieniem projektu kanalizacji. Wśród omówionych inwestycji znalazła 

się także budowa muru oporowego w Lubiewie, związana z problemem obsypującej się skarpy, 

która wymaga uzyskania pozwolenia na budowę. Projekt budowy ścieżki rowerowej na 

dawnym nasypie kolejowym w gminie Drezdenko- etap IV, czeka na pełną inwentaryzację 

drzew wymagających wycinki, co także opóźnia jego realizację. Ponadto, budowa ścieżki 

pieszo-rowerowej nad Starą Notecią jest na etapie oczekiwania na pozwolenie na budowę. 

A. Czapla wspomniał również o opóźnieniach związanych z termomodernizacją budynków 

szkół w Goszczanowie i Drezdenku, które zostały wydłużone z powodu konieczności 

uzgodnień z konserwatorem zabytków. Kolejną inwestycją, która napotkała trudności, jest 

przebudowa kanalizacji sanitarnej ul. Poznańskiej, która czeka na zmianę w miejscowym planie 

zagospodarowania przestrzennego, planowaną na luty. Projekt budowy wodociągu 

w miejscowościach Osów i Trzebicz Nowy jest w trakcie realizacji. W dalszej części, 

Kierownik Czapla omówił problem związany z przebudową ul. Szpitalnej, która wymaga 

zmiany klasyfikacji gruntów, związanej z rozbiórką starej kotłowni. Projekt przebudowy dróg 

przy ul. Kowalskiej, Nadrzecznej i Stodolnej w Trzebiczu również napotkał trudności związane 

z koniecznością uzyskania pozwolenia wodnoprawnego. Budowa szlaku rowerowego 

w miejscowości Zagórze już posiada pozwolenie na budowę, a rewitalizacja wieży ciśnień 

znajduje się na etapie przedłużenia umowy z inspektorem nadzoru. A. Czapla odniósł się do 

zadań realizowanych w ramach Krajowego Programu Odbudowy (KPO), które napotkały 

opóźnienia związane z procedurami administracyjnymi. Część z tych zadań, niestety, musi 

przejść na rok 2026, ale jedno zadanie zostało już zakończone, a dwa inne są na ukończeniu. 

Burmistrz A. Kołwzan kontynuował wypowiedź Pana Kierownika, informując o podpisaniu 

aneksu do umowy na inwestycję w infrastrukturę wodno-kanalizacyjną na wsiach, realizowaną 

w ramach Krajowego Programu Odbudowy (KPO). Termin wykonania tej inwestycji został 

przedłużony do 15 maja 2026 roku z powodu przedłużających się procedur administracyjnych 

i trudnych warunków. Burmistrz zaznaczył, że dzięki przedłużeniu terminu udało się 

wynegocjować możliwość pełnego wykorzystania środków, co pozwoli uniknąć ich utraty. 

A. Kołwzan zwrócił również uwagę na konieczność korekty w uzasadnieniu projektu uchwały 

dotyczącego budowy ścieżki rowerowej na dawnym nasypie kolejowym w gminie Drezdenko 

- etap IV. W uzasadnieniu pojawiło się zdanie, które mówiło, że "decyzja o pozwoleniu na 

budowę powinna być wydana do dnia 15 grudnia 2025 roku". Z powodu opóźnienia 
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w przygotowaniu projektu uchwały, to zdanie pozostało w dokumencie, podczas gdy 

pozwolenie na budowę zostało już wydane. Burmistrz prosił o usunięcie tego zdania 

z uzasadnienia do projektu uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetu gminy, 

które w roku 2025 nie wygasają z upływem roku budżetowego wraz z autopoprawką 

zgłoszoną przez Burmistrza A. Kołwzana. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czesław Binkowski, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Małgorzata Hinc, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Robert Mucha, 

Kamil Onichimowski, Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Włodzimierz Sapór, Tomasz Siuda, 

Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Michał Czekajło, Andrzej Miron. 

Rada Miejska w obecności 13 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIII/176/2025 

z dnia 29 grudnia 2025 roku projektu uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetu 

gminy, które w roku 2025 nie wygasają z upływem roku budżetowego (uchwała stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 4. 

Sprawy różne – nagranie od minuty 00:17:16 do minuty 00:27:43. 

Przewodniczący Związku Zawodowego NSZZ „Solidarność” przy Urzędzie Miejskim 

w Drezdenku Sylwester Onichimowski, podzielił się radością z podpisania porozumienia 

i zakończenia sporu zbiorowego z burmistrzem i władzami Drezdenka. Podkreślił, 

że 18 września 2024 roku, po kilku miesiącach negocjacji i spotkań, udało się osiągnąć 

porozumienie, co było dla niego bardzo ważnym wydarzeniem. Onichimowski zaznaczył, 

że mimo początkowego sceptycyzmu co do sukcesu rozmów, Burmistrz i Wysoka Rada 

potraktowali Związek jako partnera, a postulaty finansowe zostały w pełni zrealizowane. 
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Przewodniczący Związku podkreślił, że dla niego i dla wielu pracowników Urzędu Miejskiego, 

podpisanie porozumienia oznaczało powrót do normalności po trudnym okresie, który był 

związany z obawami o utratę pracy i trudną sytuacją finansową. Podziękował Burmistrzowi 

i Radzie Miejskiej za zrozumienie i pomoc, podkreślając, że zmiana ta była korzystna dla 

wszystkich pracowników, szczególnie tych w jednostkach podległych urzędowi, z których 

większość to kobiety. S. Onichimowski również wspomniał o swoim wyróżnieniu podczas 

Barbórki w Gorzowie Wlkp., gdzie otrzymał nagrodę jubileuszową za swoją działalność. 

Podkreślił, że sukces był efektem pracy całego zespołu, a nie tylko jego osobistego 

zaangażowania. Na zakończenie, Przewodniczący Związku wyraził wdzięczność wszystkim 

członkom rady za zrozumienie potrzeb zwykłych pracowników, a także życzył wszystkim 

zdrowia oraz sukcesów w pracy na rzecz rozwoju Drezdenka. Zachęcił do dalszego wspólnego 

działania na rzecz poprawy jakości życia w gminie. 

Ad 5. 

Zamknięcie obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Drezdenku – nagranie od minuty 

00:27:43 do minuty 00:27:56. 

Z uwagi na wyczerpanie wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej 

S. Dukaczewski podziękował wszystkim za udział i XXXIII sesję Rady Miejskiej uznał 

za zakończoną. 

 

 

Protokół sporządziła:                                                                            

Ewa Gumna          

 

             

                                                                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej 

                                                                                                      /-/ Sebastian Dukaczewski 
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Wyciąg z ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej 

(…) 

Art. 19. Organy, o których mowa w art. 18 ust. 1 i 2, sporządzają i udostępniają protokoły lub 

stenogramy swoich obrad, chyba że sporządzą i udostępnią materiały audiowizualne lub 

teleinformatyczne rejestrujące w pełni te obrady. 

Art. 20. Przepisy art. 18 i 19 stosuje się odpowiednio do pochodzących z powszechnych 

wyborów kolegialnych organów jednostek pomocniczych jednostek samorządu terytorialnego 

i ich kolegialnych organów pomocniczych. 

(…) 

Materiał audiowizualny dotyczący XXXIII sesji Rady Miejskiej w Drezdenku został 

udostępniony pod adresem publikacyjnym: 

https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/77668/xxxiiiasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadni

ua29agrudniaa2025ar.htm . 

 

https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/77668/xxxiiiasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadniua29agrudniaa2025ar.htm
https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/77668/xxxiiiasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadniua29agrudniaa2025ar.htm

